
6 ոּب
اݾষݫݻل ֆڲ اڤـ٤᝷ۑوڲ֏רո܈༉ۻמ١ ᆃᅞ ਗ৻رո଄૵

اڤـ٤᝷ۑوڲ֏רո܈༉ۻמ١ ᆃᅞ ਗ৻رո଄૵
اॊूول ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ

ނڎّ۬ ਃಾ؇راً ا৙৑ول ᆇ໲໕ܭ ،d = 15cm ݁ފ؇ڣ۰ ّڰݱ۳ܹ݄؇ ل؇ن، ݁ٺިاز لఈఃن وޗި ݁ފٺگ٭݄؇ن ݿႤၽܹن
.I2 = 2.2A ሒᇃ؇واܳټ I1 = 1.1A

.ሒᇃ؇اܳټ ጥ጑اܳފ আॻ༟ ا৙৑ول ጥ጑اܳފ ؇ዛኞ لޝߜߵ มฆܳا اܳگިة ݁ټܭ ،႟ၽاܳލ আॻ༟ أ)
.ሒᇃ؇اܳټ ጥ጑اܳފ ݁ިݪؕ ؜ٷڎ ا৙৑ول ጥ጑اܳފ ؜݆ ༇ຐ؇اܳٷ ๴ཏ྘؞ٷ؇ޗৎ৊ا اࠍ੆گܭ ނڎة اۋފص ب)
.ሒᇃ؇اܳټ ጥ጑اܳފ আॻ༟ ا৙৑ول ጥ጑اܳފ ؇ዛኞ لޝߜߵ มฆܳا ޗިل و༡ڎة ႟ၽܳ اܳگިة ނڎة اۋފص ج)

ᆃᄴոاڤ׭ ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
.I ሒᆶ؇ً۳ݠ៺ ਃಾ؇ر ނڎة ؇ዛዀڣ ஓ஄ݠ R = 5cm ڢޚݠ۱؇ َݱژ ۰༲݁ފޚ ل۰ دا߉ߵ ༡ܹگ۰

݁ٷأڎً݁؇؟ ؇۱஼ணਵਦ ሒᇭ ঌ႓ၽܳا ๴ཏ྘؞ٷ؇ޗৎ৊ا اࠍ੆گܭ لܝިن ปฆۋ اࠍ੆ܹگ۰ ۱ڍه ۬༥ިّ أن ෠ຬص ܋٭ژ (ا)
.(Bearth = 2.2×10−5 T ሒሃ ๴ཚر৙৑ا ๴ཏ྘؞ٷ؇ޗৎ৊ا اࠍ੆گܭ ނڎة أن اܳأ޺޾ ؕ݁)

اࠍᄭᄟ؇੆؟ ۱ڍه ሒᇭ اఈዳዧز۰݁ I اܳٺ٭؇ر ނڎة ڢ٭۰݄ ؇݁ (ب)
ܳڰ۰؟ 50 ݆݁ ݁ܝ۰َި اࠍ੆ܹگ۰ ೑಻Ⴄ၍ إذا ؇݁ ᄭᄟ؇༡ ሒᇭ اܳފޝال َڰݴ (ج)
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اڤ׭ոڤ֛ ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
اଫଊܳوّިن. ݆݁ ً؇ܳگݠب ݁؞ٷ؇ޗ྘ފ٭ً؇ ఈًఃۋگ ᄴᄟިل ݁ٷٺޙܾ دا߉ߵي ݁ފ؇ر ሒᇭ ߓߵوّިن ۋިل إܳـܝଫଐون دوران

اܳٷިاة. ۋިل ا৕৑ܳـܝଫଐون دوران ݆݁ وا༡ڎة ڣଫଐة ଫଊا؜ٺ
۰༟๤ངو R = 0.529Å ި۱ اৎ৊ڎار ڢޚݠ َݱژ أن ؇ًగఒ༟ ،๴ཏ྘؞ٷ؇ޗৎ৊ا اࠍ੆گܭ ۱ڍا ނڎة اۋފص •

.v = 2200km/s ا৕৑ܳـܝଫଐون

ֆּൄاളا ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
m = ঺঒ܹٺ۬ ݬܹص ݁ިݬܭ ጥ጑ݿ ݆݁ ۰༟ި݁ݱٷ a = 20cm ݪܹؕ ًޚިل AC DE ᄭᄥ݁ފٺޚ٭ ༡ܹگ۰
ۋگܭ ሒᇭ ۰༟ި݁ިݪ ሒሃو ،AC ا৙৑ڣࠔࠫ ݪܹأ۳؇ ۋިل اۋٺႤၽك ࢻࣖون اᄴᄟوران ሒᇭ රඞة اࠍ੆ܹگ۰ .16g

.B = 0.1T ૰૖ڎة ،আॻ༟৙৑ا ިොຶ ۬༶݁ٺ B⃗ ᆇᅦިدي ݁ٷٺޙܾ ๴ཏ྘݁؞ٷ؇ޗ
ި۱ პაႰ اܳލ؇ڢިل، ؕ݁ θ ل۰ زاو اࠍ੆ܹگ۰ ౪౜ళڍ اܳٺިازن، ᄭᄟ؇༡ ሒᇭ .I ނڎّ۬ ሒᆶ؇ً۳ݠ៺ ਃಾ؇ر اࠍ੆ܹگ۰ ሒᇭ ஓ୷ݠ

.႟ၽاܳލ ሒᇭ ༃݁ިࡵ
ا৙৑رًأ۰. ا৙৑ݪఈఃع ݆݁ ݪܹؕ ႟၍ আॻ༟ اৎ৊ޝߜߵة اܳـ۳᠌ݠو݁؞ٷ؇ޗ྘ފ٭۰ واܳگިى اܳٺ٭؇ر ا෠ູ؇ه ݁ټܭ (ا)

؜ٷڎ݁؇: ڢ٭݄ٺ۬ اۋފص ቕ቉ ،a,B ,m,θ, g ᄭᄟ৖৑ࣖࢻ I اܳٺ٭؇ر ނڎة ؜݆ ଫّଊ༟ (ب)
θ = 21◦, g = 9.8m/s2

اݾষݫݻل 1 .6
اॊूول ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ 1 .1 .6

ނڎّ۬ ਃಾ؇راً ا৙৑ول ᆇ໲໕ܭ ،d = 15cm ݁ފ؇ڣ۰ ّڰݱ۳ܹ݄؇ ل؇ن، ݁ٺިاز لఈఃن وޗި ݁ފٺگ٭݄؇ن ݿႤၽܹن
.I2 = 2.2A ሒᇃ؇واܳټ I1 = 1.1A

اܳٴأݥ. ؇݄ዝཟًأ ෠ຬڍً؇ن ඔ൹اܳފܹـܝ ڣ؆ن ا෠ູ৖৑؇ه، َڰݴ ሒᇭ اܳٺ٭؇ران Ⴄ၍ن إذا اڤؠܙة: ଄૵׭מڞ أ)
ا৙৑ول. ጥ጑اܳފ ިොຶ ۬༥ި݁ ܾዝཏ܋ ሒᇃ؇اܳټ আॻ༟ ا৙৑ول ጥ጑اܳފ ؇ዛኞ لޝߜߵ มฆܳا اܳگިة ஓ஄ټܭ

:ᆃᄴոاڤ׭ ኖኂاڤۻ ֍ר׿ ෥ເ༉܈ոר֏िऻا اݾষؠڞ ۳׿ة ؼۻոب ب)

B = µ0I1

2πd
= 4π×10−7 ×1.1

2π×0.15
= 1.47×10−6 T
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܈ܙل: وຒ׿ة တ࿮ڤ اڤؠܙة ۳׿ة ؼۻոب ج)
F

L
= µ0I1I2

2πd
= 4π×10−7 ×1.1×2.2

2π×0.15
= 3.23×10−6 N/m

ᆃᄴոاڤ׭ ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ 2 .1 .6
݁أ؇܋ފً؇ ؇ዛዊ؜ ༇ຐ؇اܳٷ ๴ཏ྘؞ٷ؇ޗৎ৊ا اࠍ੆گܭ لܝިن ොຳ٭ت اࠍ੆ܹگ۰ ۬༥ިّ أن ෠ຬص اݾষڪؠ١: ׂܙـמٝ أ)

أڣگ٭؇ً. ل۰ ݁ފٺި أي ،๴ཚر৙৑ا اࠍ੆گܭ আॻ༟ ᆇᅦިدل۰ ّܝިن أن أي ا৙৑رض، ࠍ੆گܭ
واຒ׿ة: ݾষڪؠ١ اڤ׫מոر ؓמڵ١ ب)

B = µ0I

2R
⇒ I = 2RB

µ0
= 2×0.05×2.2×10−5

4π×10−7
= 3.5A
ڤء١: 50 ڤـ اڤ׫מոر ؓמڵ١ ج)

I = 2RB

µ0N
= 3.5

50
= 0.07A= 70mA

اڤ׭ոڤ֛ ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ 3 .1 .6
ڲ֔܋מոت:

R = 0.529×10−10 m •
v = 2.2×106 m/s •
e = 1.6×10−19 C •

µ0 = 4π×10−7 T ·m/A •
اႥ႐وري: اളൂڲڷ ؼۻոب .1

T = 2πR

v
= 2π×0.529×10−10

2.2×106
= 1.51×10−16 s

اڤ׫מոر: ۳׿ة ؼۻոب .2
I = e

T
= 1.6×10−19

1.51×10−16
= 1.06×10−3 A

:෥ເ༉܈ոר֏िऻا اݾষؠڞ ۳׿ة ؼۻոب .3
B = µ0I

2R
= 4π×10−7 ×1.06×10−3

2×0.529×10−10
≈ 12.6T
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ֆּൄاളا ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
ڲ֔܋מոت:

a = 0.2m •
m = 0.016kg •

B = 0.1T •
g = 9.8m/s2 •

θ = 21◦ ⇒ tan(θ) ≈ 0.3839 •
:ኖኂاڤۻ ࣷ࣬ຐ اिऻ֏רո܈༉ۻמ١ اڤؠܙة ؼۻոب .1

F = I aB

:෥ເ༉܈ոר֏िऻا اڤ֔ۏم ؼۻոب .2
τmag = F · a

2
·cosθ = I a2B cosθ

اڤ׭ؠڞ: ֍তم ؼۻոب .3
τpoids = mg · a

2
· sinθ

اڤ׫ܙازن: ෕ຸط .4
τmag = τpoids ⇒ I a2B cosθ = mg a

2
sinθ

اڤ׫מոر: ا۰׫ٌۑاج .5
I = mg tanθ

2aB

اڤ֔׿دي: ֵۖ اڤ׫֔ܙ .6
I = 0.016×9.8×0.3839

2×0.2×0.1
= 0.0602

0.04
= 1.505 ⇒ I ≈ 1.51A
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